

我市城市精神、市标、市歌、市树、市花“海选”火爆进行

已有1400余件作品应征

□晚报记者 姬慧洋
实习生 李阳
通讯员 石耀东

本报讯 12月5日,从周口市城市精神、市标、市歌、市树和市花征集委员会传来喜讯,我市公开“海选”城市精神、市标、市歌、市树和市花活动持续火爆进行,目前已收到1400余件应征作品。

据介绍,11月8日征集委员会召开了新

闻发布会,拉开了面向社会公开征集周口市城市精神、市标、市歌、市树和市花活动的序幕。周口市人民政府网、中华龙都网对征集启事进行网上发布,《周口日报》、《周口晚报》对征集活动进行专题报道,周口电台、周口电视台和驻周的各家新闻媒体对征集活动进行重点报道。11月12日,征集委员会又走进周口电视台直播间,与观众面对面交流互动。报纸、电视、网络等新闻媒体对征集活动的全方位、立体式宣传,扩大了宣传范围和影响力,取得了良好的宣传效果。

截止到12月5日,从发布征集信息开始近一个月的时间内,征集委员会共收到各类应征作品1400余件,其中城市精神作品1120余件,市标作品40余件,市歌作品120余件,市树和市花作品130余件。从稿件来源上看,来自市内的投稿占作品总量40%左右,市外的投稿占作品总量60%左右。从参与征集活动的人员看,有本地市民,有在外创业、求学、部队服役和生活的周口人,还有来自广东、江苏、云

南、辽宁、甘肃、湖北、安徽等全国各地的热心参与者。

广告

爱心涌向福利院

□晚报记者 张燕

12月5日,市义工协会的部分会员与爱心企业50多人组成“爱心团队”来到川汇区福利院,为那里的老人和孩子送去了温暖和爱心。

当日上午,“爱心团队”的成员到达福利院后,先卸下随车携带的棉衣、方便面等物品。然后,成员们一边为老人剪指甲、梳头,一边陪老人聊天,还为老人表演了歌曲演唱和打腰鼓。

川汇区福利院的孩子们则迫不及待地把新棉衣穿在身上。一个性格开朗的孩子说了“谢谢”后,还高兴地哼起了歌。

“看到他们能这么开心,我就觉得我们做得值。”一位“爱心团队”的成员说。

“自2008年市义工协会成立以来,会员的队伍在逐年壮大,由原先的5个人发展到现在注册义工400多人。年龄阶层也有变化,除了年轻人外,还有不少中老年人也来加入。”市义工协会相关负责人介绍,几年来,他们利用业余时间组织爱心活动200多次,义工们都是积极参与,一些爱心商家得知活动情况后也是大力支持。

·昨日是第28个国际志愿者日·

周师学子举行“志愿服务为民生”活动



□晚报记者 宋风 文/图

本报讯 昨日清晨6时50分,周

口师范学院近千名志愿者聚集在学校广场上,举办“青春志愿中国梦 志愿服务为民生”主题活动。

今年是中国志愿者服务活动开展的第20年,带着小红帽的青年志愿者的形象,正在人们眼中由陌生渐渐变得熟悉。周口师范

学院团委相关负责人介绍,该校青年志愿者协会成立于2005年,目前在校学生青年志愿者注册率达到30%以

上,人数超过6000人,已成为本地青年志愿者队伍中的一支生力军。

近年来,该校青年志愿者组织开展了低碳宣传、福利院送温暖、家电维修、心理咨询、关爱留守儿童、无偿献血、爱心捐款捐物等形式多样的志愿服务活动。在去年3月份本报刊登报道《9个月女婴特重度烧伤》后,周口师范学院志愿者曾在短短的4天时间内,为烧伤女婴筹集两万多元医疗费。

图:周口师范学院青年志愿者踊跃签名 线索提供 轩欣

遗失声明

●周口市宇畅运输有限公司豫P8900挂行车证丢失,声明作废。

2013年12月6日

文明交通行

人人文明礼让 处处友爱温馨



讲文明 树新风 公益广告